



UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European
POSORU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE
OIPOSDRU

Raport final - sinteză

Iași, 15 decembrie 2015

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în calitate de partener, împreună cu coordonatorul proiectului Universitatea de Vest din Timișoara, și celelalte trei universități partenere: Universitatea „Babeș Bolyai” Cluj-Napoca, Universitatea din București și Universitatea din Craiova, anunță **Conferința de finalizare** a proiectului *Cercetători competitivi pe plan european în domeniul științelor umaniste și socio-economice. Rețea de cercetare multiregională (CCPE) ID – 140863*, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, Axa prioritară 1 - Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere, DMI 1.5 - Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării. Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 20 de luni.

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea competitivității cercetării în domeniul științelor umaniste și economico-sociale și crearea unei rețele între universitățile partenere și mediul socio-cultural și economic.

Prin proiect s-a oferit sprijin financiar pentru **35 de doctoranzi și 16 postdoctoranzi ai Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași**. În cadrul acestui proiect doctoranzii și postdoctoranzii, din domeniile istorie, litere și filosofie, au susținut peste **200** de comunicări (prevăzute **102**), la congrese, simpozioane și conferințe științifice organizate în țară sau în străinătate (Franța, Germania, Italia, Austria etc.), au publicat peste **160** de articole (prevăzute **102**) în reviste indexate în baze de date internaționale (ISI, BDI) și au efectuat 47 de mobilități în centre de cercetare din țări ale Uniunii Europene. Până la această dată și-au susținut tezele de doctorat 22 de doctoranzi (**62,85%** din numărul total de doctoranzi; prevăzut **40%**), dintre care șase au primit din partea CNATDCU; ceilalți 13 doctoranzi sunt încă în stagiul doctoral, urmând a-și susține tezele în anul 2016. De asemenea, toți cei 16 postdoctoranzi și-au întocmit rapoartele de cercetare postdoctorală, potrivit parametrilor stabiliți de coordonatorul proiectului,

FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Investește în
OAMENI

Cercetători competitivi pe plan european în domeniul științelor umaniste și socio-economice. Rețea de cercetare multiregională (CCPE)
Contract nr.: POSDRU/159/1.5/S/140863

 Universitatea de Vest
din Timișoara

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013





UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE

Universitatea de Vest din Timișoara, care au fost validate în Consiliul Școlii Doctorale al Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.

Membrii grupului țintă au fost coordonați de o echipă de implementare formată din: prof. univ. dr. Petronel Zahariuc, coordonator P1, prof. univ. dr. Anton Adămuț, expert științific, prof. univ. dr. Lăcrămioara Petrescu, expert grup țintă, prof. univ. dr. Carmen Cozma, tutore (filosofie), prof. univ. dr. Andrei Hoișie, tutore (litere), prof. univ. dr. Lucrețiu Bîrliba, tutore (istorie), ec. Alexandra Popa, administrator financiar, Valeria Mihăilă, secretar proiect, precum și alți membri din diferite departamente ale Universității. Membrii echipei de implementare s-au preocupat atât de întocmirea și avizarea rapoartelor de activitate ale doctoranzilor și postdoctoranzilor, a fișelor de tutorat, cât și de întocmirea propriilor rapoarte de activitate lunare. Expertul științific și expertul pentru activități grup țintă au întocmit rapoarte de monitorizare trimestriale ale grupului țintă.

Totodată, proiectul a urmărit colaborarea cu reprezentanți ai mediului socio-economic și cultural în vederea creșterii relevanței cercetărilor științifice din domeniul științelor umaniste și economico-sociale, crearea unei **mini-biblioteci**, fiind achiziționate 120 de volume, precum și realizarea unei rețele de cercetare naționale și internaționale prin încheierea de acorduri de colaborare cu universități din țară și din străinătate. În cadrul proiectului s-au desfășurat **două conferințe generale**, la care au participat doctoranzii și postdoctoranzii de la toate Universitățile angrenate în proiect, prima la Poiana-Brașov (noiembrie 2014) și a doua la Sinaia (noiembrie 2015). De la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași au participat marea majoritatea a doctoranzilor și postdoctoranzilor, precum și **trei echipe de cercetare** din domeniile istorie, litere și filosofie.

La Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” s-au desfășurat, potrivit activităților cuprinse în proiect: o **conferință de lansare** (25 iunie 2014) și o **conferință de finalizare** (10 decembrie 2015), ambele fiind popularizate prin articole în presa locală și națională, un **focus-grup** și o **masă rotundă** cu parteneri din cadrul mediului academic și socio-cultural (17 iulie 2014), **șase cursuri tematice**, susținute de: prof. univ. dr. Eugen Munteanu și prof. univ. dr. Antonio-Patraș (litere), conf. univ. dr. Lucian Leuștean și conf. univ. dr. Nelu-Cristian Ploscaru (istorie), prof.

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENICercetători competitivi pe plan european în domeniul științelor umaniste și
socio-economice. Rețea de cercetare multiregională (CCPE)
Contract nr.: POSDRU/159/1.5/S/140863 Universitatea de Vest
din TimișoaraProiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013



univ. dr. Melentina Toma și prof. univ. dr. Petru Bejan (filosofie), **postarea permanentă a activităților proiectului** pe site-ul <http://history.uaic.ro/>, precum și pe site-ul Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași și pe site-urile Facultăților de Litere și Filosofie și Științe Social-Politice. De asemenea, “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, în calitate de partener în proiect (P1), a efectuat un **schimb de programe doctorale** cu Faculté de Lettres, Langue et Sciences Humaines de l’Université d’Angers (Franța), cu care a organizat și o conferință științifică comună, cu finanțare din acest proiect.

Anexă:

1. Articole doctoranzi - POSDRU1591.5S140863
2. Articole postdoctoranzi - POSDRU1591.5S140863
3. Conferințe doctoranzi - POSDRU1591.5S140863
4. Conferințe postdoctoranzi - POSDRU1591.5S140863
5. Mobilități doctoranzi - POSDRU1591.5S140863
6. Mobilități postdoctoranzi - POSDRU1591.5S140863
7. Situație susținere teze de doctorat - POSDRU1591.5S140863
8. Program Conferință Poiana Brașov - noiembrie 2014 - POSDRU1591.5S140863
9. Program Conferință Sinaia - noiembrie 2015 - POSDRU1591.5S140863

Coordonator proiect P1,

Prof. univ. dr. Petronel Zahariuc

